Afdekken brandblaar

Slachtoffer wordt afgekort tot SO.

Stap: Handeling:

Letten op:

1. Stel het SO gerust

Stel je voor, meldt dat je EHBO hebt en
vertel wat je gaat doen

2. Koel gedurende minimaal 10
minuten met lauw stromend water,
laat de blaren in takt!

Laat het water boven de brandblaar op de
huid komen en niet op de blaar zelf, houdt
het SO in de gaten. Trekt het SO het niet,
dan even wachten en daarna opnieuw
koelen.

3. Controleer op sierraden

Deze verwijderen, bij voorkeur door het SO
zelf, na afdoen geef de sierraden aan het SO.

4. Verwijder GEEN vastzittende
kleding.

5. Neem een Metallineverband of een
niet verklevend gaasje

Dit dient groter te zijn dan de wond

6. Open deze door de korte zijde, die
iets openstaat van elkaar te
verwijderen

Raak het gaasje dat de blaar gaat raken
niet aan, aan de zijde die de blaar raakt

7. Leg voorzichtig de zilverkleurige
zijde op de blaar zonder kracht.
Gebruik je een niet verklevend
gaasje 1s er geen verschil in kleur

Eventueel het SO vragen dit verband op de
plaats te houden

8. Haal nu de rest van de verpakking
weg zodat het kompres op de wond
ligt.
9. Neem een elastischezwachtel Formaat 6 of 8 cm.

10. | Wikkel deze zwachtel om het
slanke gedeelte van de ledemaat
waarop de blaar zit.

Minimaal 2 slagen zodat het verband op de
plaats blijft.

11. | Wikkel heel voorzichtig de
zwachtel richting de blaar

Let erop dat het Metallineverband niet
beweegt en ook niet de kanten naar beneden
getrokken worden

12. | Wikkel de zwachtel heel ruim,
extra ruimte mag rustig 10 cm zijn.

Let erop dat het Metallineverband niet
beweegt en ook niet de kanten naar beneden
getrokken worden

13. | Rond het zwachtelen af door
voorbij de wond het verband wat
strakker te draaien zodat het om
het ledemaat blijft zitten

14. | Ga met het SO naar arts voor
deskundige hulp
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